

DESCRIPTION DE POSTE : CHARGE ( E ) DE PROGRAMME TUBERCULOSE


Sous la supervision du Responsable Programme Tuberculose, le (a) Chargé (e) de programme est chargé (e ) de mettre en œuvre et superviser les programmes de lutte contre la tuberculose. 

Sur le plan spécifique, son mandat consiste à : 
· Préparer le cadre global de programmation et d’exécution du projet en veillant à l’élaboration des documents de planification avec les bureau régionaux (plan de travail trimestriel, plan de suivi de la mise en œuvre mensuelle, forcast annuel) pour les interventions de lutte contre la tuberculose y compris en milieu carcéral ; 
· Renforcer les capacités des équipes projets des sous-récipiendaires en appui aux bureaux régionaux sur le guide opérationnel des interventions communautaires de tuberculose y compris les interventions en milieu carcéral;
· Assurer le suivi régulier des indicateurs de performance en lien avec le service information stratégique et ajuster les stratégies en conséquence ; 
· Collaborer avec les partenaires, les parties prenantes intervenant sur la tuberculose; 
· Préparer les rapports périodiques aux responsables programme tuberculose ; 
· Assurer le coaching continu des équipes projets des sous-récipiendaires en appui aux bureaux régionaux ; 
· Réaliser les visites de supervision des acteurs communautaires intervenant dans la mise en œuvre des interventions de tuberculose et les interventions en milieu carcérale tout en veillant à la vérification des évidences fournies par les sous-récipiendaires ; 
· Assurer l’accomplissement de toute autre tâche ou mission qui pourrait lui être confié par le responsable programme tuberculose.

Toute autre tâche relevant de ses compétences à la demande du supérieur hiérarchique.


PROFIL REQUIS :

Qualifications : 

Être titulaire d’un Diplôme Universitaire BAC + 3/4 en sciences sociales, en santé publique, économie de la santé ou équivalent avec une formation complémentaire en gestion de programme.




Expériences : 

     - Expérience professionnelle d’au moins 3 ans dans la gestion programmatique, financière et administrative de projets dont 2 ans en relation avec des programmes de santé, particulièrement la tuberculose ;
     - Disposer d’une expérience pertinente dans la gestion des programmes de lutte contre le VIH/Sida, la Tuberculose et du milieu carcérale ; 
     - Avoir une connaissance approfondie des questions liées à la santé en milieu carcéral ; 
     - Avoir une expérience dans le domaine de la planification du développement et/ou de la gestion des projets ;
     - Avoir une bonne connaissance de la politique de lutte contre la tuberculose et le VIH/SIDA en Côte d’Ivoire, du cadre institutionnel de cette lutte et des stratégies adoptées pour faire face à la pandémie ;
    - Avoir une expérience significative en matière d’exécution, de gestion et de suivi-évaluation de projets dans le secteur de la santé avec une expérience dans la tuberculose ;
    - Avoir une expérience de collaboration avec la partie nationale, les ONG et la société civile, les Ministères et les Partenaires au développement.

 Aptitudes
· Avoir une parfaite maîtrise du français, et une bonne connaissance de l’anglais est un atout ; 
· Maîtriser l’outil informatique (Word, Excel, Powerpoint) et des technologies de l’information et de la communication ;
· Être apte à effectuer des déplacements fréquents sur le terrain ;
· [bookmark: _GoBack]Être Apte à travailler sous la contrainte des délais et des résultats en faisant preuve d’initiative, de dynamisme et de proactivité ;
· Avoir l’aptitude à communiquer de façon efficace avec les différents partenaires impliqués ;
· Avoir de solides capacités d’expression écrite et orale et réelles aptitudes à formuler de façon claire et concise ses idées ;
· Avoir une ouverture d’esprit et volonté de faire preuve d’adaptabilité et de souplesse dans les relations avec ses collaborateurs.

 Les candidatures féminines sont vivement encouragées
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